

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 38(10436)

2 октября 2018г.

Цена свободная



5 октября – День учителя

Поздравляем!

Уважаемые учителя и преподаватели, ветераны педагогического труда! Примите самые искренние поздравления с Днем учителя!

Ваш профессиональный праздник стал понастоящему всенародным, ведь все мы когда-то были учениками. Благодаря педагогам мы постигаем жизнь, находим в окружающем мире свое предназначение.

В Весьегонском крае живут и работают замечательные учителя, влюбленные в профессию, верные долгу, истинные патриоты своей малой родины.

Особой признательности заслуживают ветераны педагогического труда, которые не только внесли огромный вклад в дело воспитания и образования нескольких поколений юных весьегонцев, но и передали свой бесценный опыт и знания нынешним учителям – продолжателям традиций этой благородной профессии.

Дорогие учителя! Низкий поклон вам за подвижнический труд, энтузиазм, терпение, мудрость и беззаветную любовь к детям.

Желаю вам дальнейших успехов, крепкого здоровья, мира и согласия, благодарных и целеустремленных учеников, которые будут оправдывать ваши лучшие надежды!

В.В. ДАНИЛОВ,
депутат Законодательного Собрания
Тверской области

Дорогие педагоги!

Поздравляем вас с Днем учителя!

В этот праздничный день примите слова искренней благодарности за то, что вы посвятили свою жизнь важному и благородному делу – преподавательскому труду! Школа – чрезвычайно ответственная пора в жизни любого человека. Как сложится дальнейшая судьба каждого из нас, во многом зависит от того, какие уроки мы усвоили в детстве. И речь не только о знаниях и умениях, которыми овладевают за партой. Задача педагогов гораздо шире – заложить базовые нравственные понятия личности: о доброе и зле, порядочности и подлости, патриотизме и предательстве. Огромное спасибо вам, уважаемые учителя, за то, что направляете нас в начале жизненного пути по светлой дороге человечности, доброты и гуманного отношения к окружающему миру!

В первую очередь хочется пожелать вам терпения и мудрости, а также крепкого здоровья и больших творческих удач! Пусть ваши ученики будут талантливы и сообразительны, а ваши близкие всегда окружают вас своей теплотой и вниманием!

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ

Любимому классному руководителю



Долгие годы работает заместителем директора по административно-хозяйственной работе в МБОУ «Весьегонская СОШ» Зинаида Анатольевна Васильева. Эта неравнодушная женщина была нашим классным руководителем с 5 по 9 класс и являлась фактически нашей Классной Мамой. За наши оценки она всегда переживала больше, чем мы сами, и, благодаря ей, мы старались их исправлять. Она всегда находила подход к каждому из нас и была в тесном контакте с нашими родителями. Сейчас многие из нас уже учатся в других

учебных заведениях, но, приходя в школу, мы всегда первым делом заходим к нашей Зинаиде Анатольевне. В День учителя хочется сказать ей слова признательности и благодарности, а также всем учителям школы за их нелегкий труд и пожелать счастья, здоровья, благополучия и хороших учеников.

От имени выпускников 9-А класса 2017 года и их родителей
Илья ПАВЛОВ,
учащийся ОУ ОЛ «Довузовский комплекс ТвГУ»

• “Отвечает за большое хозяйство” – 4 страница

Первое заседание Совета депутатов четвертого созыва

21 сентября в администрации г. Весьегонска состоялось первое заседание Совета депутатов городского поселения – город Весьегонск четвертого созыва. В заседании приняли участие депутаты Совета, глава района А.В. Пашуков и глава города В.А. Комаров, которые поздравили депутатов с избранием, поблагодарили их за честную и чистую борьбу и выразили пожелания по дальнейшей работе Совета депутатов. До момента избрания председателя Совета депутатов заседание в соответствии с Уставом города вел старейший по возрасту депутат И.С. Горченков.

Председатель территориальной избирательной комиссии Весьегонского района Д.Ю. Любушкин ознакомил присутствовавших с постановлением ТИК о результатах выборов депутатов Совета депутатов городского поселения – г. Весьегонск Тверской области четвертого созыва, прошедшем 9 сентября, и вручил удостоверения Игорю Семеновичу Горченкову, Николаю Сергеевичу Бурову, Газимагомеду-Камиловичу Магомедову, Сергею Николаевичу Прокофьеву, Александру Николаевичу Ившину, Дмитрию Сергеевичу Сенькину, Рустаму Умарову Волгину, Инне Владимировне Соколовой, Эльвире Валентиновне Копачевой, Елене Викторовне Полубенцевой, Артему Викторовичу Борисову.

Депутаты Совета депутатов города большинством голосов избрали председателя Совета депутатов г. Весьегонска - Сергея Николаевича Прокофьева и заместителя председателя Совета депутатов – Инну Владимировну Соколову, затем приняли решения по ряду других вопросов повестки.

С. КОНДРАШОВ

Постановление администрации Весьегонского района Тверской области

24.09.2018

№ 399

«О НАЧАЛЕ ОТОПИТЕЛЬНОГО СЕЗОНА В ЗДАНИЯХ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ, АДМИНИСТРАТИВНЫХ ЗДАНИЯХ, НАХОДЯЩИХСЯ В СОБСТВЕННОСТИ ВЕСЬЕГОНСКОГО РАЙОНА, ЖИЛОМ ФОНДЕ И ИНЫМ ПОТРЕБИТЕЛЯМ ТЕПЛОВОЙ ЭНЕРГИИ ВЕСЬЕГОНСКОГО РАЙОНА»

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Соглашением о передаче муниципальному образованию «Весьегонский район» осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения городского поселения – город Весьегонск, Соглашением о передаче муниципальному образованию «Весьегонский район» осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения Кесемского сельского поселения Весьегонского района Тверской

области от 22.12.2017, в целях обеспечения нормативного температурного режима в зданиях социальной сферы и административных зданиях, находящихся в муниципальной собственности, жилом фонде и иным потребителям тепловой энергии Весьегонского района, постановляю:

1. Начать отопительный сезон с 01 октября 2018 года в жилом фонде, зданиях социальной сферы, находящихся в муниципальной собственности Весьегонского района:

- муниципальные образовательные учреждения;
- учреждения культуры;
- административные здания;
- и иным потребителям тепловой энергии Весьегонского района.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию в газете «Весьегонская жизнь».

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации района Тихонова А.А.

И.И. УГНИВЕНКО,
глава администрации района

Короткой строкой

В сочинской резиденции Бочаров Ручей состоялась встреча Владимира Путина с Президентом Республики Беларусь Александром Лукашенко, который прибыл в Россию с рабочим визитом. В ходе переговоров обсуждались ключевые вопросы двусторонних отношений, перспективы продвижения евразийской интеграции, актуальные международные проблемы, сообщает ТАСС.

Россия в течение двух недель передает сирийским военным зенитный ракетный комплекс С-300. Об этом заявил Министр обороны РФ Сергей Шойгу. «В 2013 году по просьбе израильской стороны мы приостановили поставку в Сирию комплекса С-300, который был подготовлен к отправке, а сирийские военнослужащие прошли соответствующую подготовку. Сейчас ситуация изменилась, и не по нашей вине», – подчеркнул глава российского Минобороны, информирует «Коммерсантъ».

Поставка в Сирию систем ПВО С-300 может стать ответом на крушение самолёта Ил-20, вину за которое Минобороны России полностью возложило на BBC Израиля, сообщает «Интерфакс».

Госдума приняла в третьем и окончательном чтении закон о совершенствовании пенсионной системы. Проект принял с учетом поправок, предложенных Президентом и «Единой Россией». Их рассмотрели во время второго чтения документа. Голосование было открытым. За принятие закона высказались 332 депутата, 83 выступили против. Совет Федерации может рассмотреть поправки в пенсионное законодательство на ближайшем заседании 3 октября, рассказал РИА «Новости» источник в верхней палате парламента.

«Единая Россия» готова конструктивно взаимодействовать с избранными главами в Хабаровском крае и Владимирской области, если это будет направлено на благо жителей и регионов, заявил секретарь Генсовета ЕР Андрей Турчак, сообщает РИА «Новости».

В России завершились самые крупные с 1981г. военные учения «Восток-2018».

Украина идет к полному разрыву отношений с Россией. В начале этого года Верховная Рада официально объявила Россию «государством-агрессором». А недавно в Киеве расторгли договор о дружбе между двумя странами. (АиФ, № 38, 19-25 сентября 2018г.)

Под угрозой усиления американских санкций доллар становится рискованным инструментом для международных расчетов. Первый вице-премьер Антон Силуанов не исключил, что Россия перейдет в торговлю нефтью на другую валюту. (АиФ, № 38, 19-25 сентября 2018г.)

Галина АНДРЕЕНКО
Фото пресс-службы Правительства
Тверской области

Почти 15 тысяч жителей Верхневолжья со следующего года будут иметь право на те же льготы, что и пенсионеры. Соответствующий закон на прошлой неделе подписал губернатор Игорь Руденя.

Региональные меры социальной поддержки с 1 января 2019 года будут получать женщины старше 55 и мужчины старше 60 лет, не имеющие статуса пенсионера. Именно их первыми коснутся изменения, которые претерпевает российская пенсионная система, и важно, чтобы люди чувствовали свою защищенность.

Соответствующий закон, с учетом его значимости, был принят региональным парламентом в сжатые сроки. Законопроект, над которым работали представители областного правительства и члены фракции «Единая Россия» в Законодательном собрании области,

Льготный период

В Тверской области предусмотрены региональные меры поддержки для граждан предпенсионного возраста



Губернатор Игорь Руденя 15 сентября подписал закон, предусматривающий сохранение региональных мер социальной поддержки женщинам старше 55 и мужчинам старше 60 лет

Артур БАБУШКИН, председатель постоянного комитета Законодательного собрания Тверской области по социальной политике:

– В ближайшее время пенсионная система претерпит изменения, Государственная Дума сейчас работает над этим вопросом. Поэтому мы посчитали важным оперативно принять закон, направленный на сохранение региональных мер социальной поддержки женщинам старше 55 и мужчинам старше 60 лет, чтобы с 1 января 2019 года он уже начал работать. Ни одну из мер поддержки, которые действовали ранее, мы не убрали, теперь они будут распространяться и на граждан, достигших указанного возрастного ценза, но не получивших статуса пенсионера. Это ветераны труда и ветераны труда Тверской области, люди, имеющие региональные награды, педагоги и медицинские работники, малоимущие граждане и другие. Необходимые средства в областном бюджете будут предусмотрены.

вынесли на рассмотрение депутатов 6 сентября, а уже через неделю его одобрили. Сейчас верстается бюджет на следующий год и есть возможность предусмотреть в нем необходимые средства. Особую важность скрепящего рассмотрения законопроекта подчеркивал губернатор Игорь Руденя.

– В своем телеобращении к жителям России президент Владимир Путин отметил необходимость сохранения с 2019 года существующих федеральных и региональных льгот для граждан при достижении возраста 55 лет женщинами и 60 лет мужчинами. С данной инициативой выступила партия «Единая Россия», – отметил Игорь Руденя.

ня, обсуждая законопроект на встрече с председателем Законодательного собрания области Сергеем Голубевым и руководителем фракции «Единая Россия» Виктором Константиновым.

В соответствии с принятым законом, мужчины и женщины Тверской области, достигшие на 1 января 2019 года возраста 60 и 55 лет соответственно, но не имеющие статуса пенсионера, будут иметь право на меры социальной поддержки, предусмотренные на региональном уровне для пенсионеров. Это ежемесячная денежная компенсация стоимости оплаты жилья и коммунальных услуг для педагогов, медицинских и социальных работников, других категорий граждан, которые живут и работают в сельской местности или в поселках городского и рабочего типа. Это льгота на проезд в общественном транспорте для тех, чей доход не превышает 30% от установленного прожиточного минимума, компенсация расходов на зубопротезирование. Граждане с низкими доходами также будут ежемесячно получать субсидию на оплату жилья и услуг ЖКХ. Сохранены выплаты лицам, имеющим звание «Ветеран труда», «Ветеран труда Тверской области» или «Почетный гражданин Тверской области», а также удостоенным региональных наград, но еще не достигшим пенсионного возраста.

Предполагается, что повышение пенсионного возраста будет проходить поэтапно, начиная с 1 января 2019 года.

Леся ЧИЧАНОВСКАЯ, главный врач областного клинического лечебно-реабилитационного центра:

– На региональном уровне приняли верное решение, законодательно поддержав такую возрастную категорию граждан, как женщины 55 лет и мужчины 60 лет. Говорю это как представитель врачебного сообщества, невролог, ведь мы очень часто встречаемся и общаемся с людьми в возрасте 55+. Многие из них социально уязвимы, подвержены неврозам, поэтому сохранение региональных мер социальной поддержки действительно имеет большое значение как для них самих, их здоровья, так и для членов их семей.

активное поколение

Возраст – ключ к новым возможностям

Дарья ПЕТРОВА

Ветераны Тверской области подвели итоги реализации проекта «Активный возраст».

Сидеть дома перед телевизором или ездить на экскурсии, встречаться с молодежью, петь в хоре, осваивать компьютерную грамотность? Многие представители старшего поколения выбирают активность – участвуют в общественной жизни своих муниципалитетов, осваивают новые навыки, занимаются саморазвитием. В немалой степени этому способствуют районные ветеранские организации. Их представители 20 сентября собрались в Твери, чтобы подвести итоги проекта «Активный возраст». Социально значимый проект реализован при грантовой поддержке Правительства Тверской области. Грант в объеме 1,2 млн

рублей был предоставлен на проведение мероприятий, связанных с повышением активности пожилых людей, их вовлечением в патриотическую работу с молодежью.

– Важно, чтобы сегодня представители старшего поколения не только чувствовали необходимую поддержку и заботу, но и имели возможность реализовать свой потенциал, – уверен губернатор Тверской области Игорь Руденя.

«Активный возраст» – это общее название большой программы, которая делится на несколько направлений. Одно из них – проект «Память поколений», в ходе которого ветераны проводят встречи с молодежью, рассказывают о славном прошлом и дают правильные ценностные установки. В ходе практикумов «Помоги себе сам» пожилые люди осваива-

ли методы сохранения здоровья, выхода из сложных ситуаций. Проекты «Этих дней не смолкнет слава» и «Узнай свой край» позволили организовать для ветеранов серию экскурсий: посещение мемориальных объектов, туристические познавательные поездки по районам области. Те, кого тянет к земле, с удовольствием включились в проект «Ветеранская подворье» – участвовали в мастер-классах по ведению подсобного хозяйства, представляли собственно-ручно выращенную продукцию на ярмарках-выставках. В следующем году для пенсионеров, которые увлекаются садоводством и огородничеством, планируют провести региональный конкурс.

Планируется, что региональная программа «Активный возраст» будет продолжена до 2021 года. В Тверской области это

лишь одна из составляющих большой работы по поддержке людей пенсионного возраста. В нее активно включаются некоммерческие организации. Пять НКО Верхневолжья стали победителями конкурса «Активное поколение». Их проекты направлены на обеспечение досуга и проведение творческих занятий с людьми старшего возраста, их социальную поддержку, обучение и консультирование, популяризацию активного образа жизни среди пожилых. Еще шесть областных НКО в текущем году получают финансовую поддержку в объеме 8 млн рублей на реализацию социально значимых инициатив по итогам первого конкурса Президентских грантов. Задачу по широкому включению некоммерческого сектора в систему социальных услуг поставил Президент РФ Владимир Путин.



Строить будут больше

Ежегодно наращивать темпы жилищного строительства, чтобы довести его до 120 млн квадратных метров в год, – такую задачу поставил Президент РФ Владимир Путин в своем послании Федеральному Собранию, озвученном в марте 2018 года. Эти же цифры есть в указе, который глава государства подписал спустя два месяца, в мае. Пока в стране ежегодно строят порядка 80 млн квадратных метров.

– Надо выйти на уровень, когда не менее 5 млн семей в России смогут ежегодно улучшать жилищные условия против нынешних 3 миллионов, – заявил глава государства. Он подчеркнул, что одновременно необходимо повышать и комфортность городской среды.

В Тверской области в прошлом году было введено в эксплуатацию 585,2 тысячи квадратных метров жилья. К 2024 году объемы жилищного строительства планируется увеличить более чем в 1,5 раза, доведя результат до 886 тысяч квадратных метров. Об этом губернатор Игорь Руденя сообщил в августе на Форуме муниципальных образований, посвященном реализации в регионе Стратегии развития страны до 2024 года.

Сейчас в Правительстве Тверской области идет обсуждение государственных программ и отраслевых стратегий развития. На прошлой неделе была рассмотрена госпрограмма «Создание условий для комплексного развития территории Тверской области, обеспечения доступным и комфортным жильем и объектами инфраструктуры населения Тверской области» на 2019–2024 годы. Игорь Руденя на совещании, где обсуждался этот вопрос, подчеркнул, что основными задачами, связанными с эффективной реализацией мероприятий госпрограммы, являются повышение качества проектирования, строительства, контроля и приема объектов.

– Национальный проект, который направлен на развитие жилищного строительства и городской среды, играет особую роль для повышения качества жизни граждан, – считает губернатор. – Наш регион должен до 2024 года увеличить объемы строительства жилья более чем в 1,5 раза. По этому направлению будут выделяться соответствующие деньги, реализация этого проекта для нас – очень ответственная задача.

Целевые показатели отрасли определены до 2021 года. Среди прочего – увеличение объемов ввода жилья экономкласса. На 2019 год предусмотрено общее финансирование программы в объеме 235,4 млн рублей. Средства направят на мероприятия по переселению граждан из аварийного жилья, капремонт многоквартирных домов и по другим направлениям.

Сегодня в Тверской области, по информации регионального министерства строительства и ЖКХ, ежегодно вводится около 600 тыс. квадратных метров жилья, включая малоэтажные и индивидуальные дома.

«Весьегонская жизнь»